

SPLOŠNI POGOJI PARKIRANJA NA PARKIRNIH POVRŠINAH NA LJUBLJANSKEM GRADU

I. SPLOŠNO

1. člen (Uvodna določba)

Splošni pogoji parkiranja in pravila uporabe parkirnih površin na Ljubljanskem gradu (v nadaljevanju: Splošni pogoji) urejajo pravice in obveznosti med uporabnikom in izvajalcem pri sklepanju pogodb, ki urejajo uporabo parkirnih površin.

Obratovalni čas parkirnih površin je vse dni v letu od 0.00 do 24.00, dostop do parkirnih površin je mogoč, ko je dvignjena zapornica na Cesti slovenskih kmečkih uporov. Cenik parkiranja in časovno obdobje zaračunavanja parkirnine sta objavljena na obvestilni tabli pred uvozom na parkirne površine in na avtomatski blagajni na parkirni površini. Upravljalec si pridružuje pravico za določeni čas prekiniti parkiranje oziroma zapreti parkirne površine.

Uporabnika zavezujejo Splošni pogoji, ki so veljavni v trenutku, ko zapelje na parkirne površine na Ljubljanskem gradu. Za reševanje morebitnih sporov je pristojno stvarno sodišče v Ljubljani.

2. člen (Uporabljeno izrazoslovje)

Javni zavod Ljubljanski grad lahko nastopa v teh Splošnih pogojih kot:

- **izvajalec** parkirnega sistema;
- **upravljalec** osebnih podatkov.

V besedilu bodo uporabljeni še naslednji izrazi:

- **izstopni sistem:** je oprema, ki omogoča nadzorovani izstop s parkirne površine in zajema izstopno zapornico, izstopni avtomat (to je mesto za registracijo) itd.;
- **parkirna površina:** je posebej urejena površina zunaj vozišča ceste, namenjena parkiranju vozil (praviloma sta vstop in izstop zamejena z zapornicama);
- **parkirna karta za invalide:** je karta, ki jo izda upravna enota v smislu drugega odstavka 66. člena Zakona o pravilih cestnega prometa (Ur. l. RS št. 82/13 – uradno prečiščeno besedilo, 69/17, 68/16, 54/17, 3/18 – odl. US);
- **parkirni listek:** je listek, ki ga prejme uporabnik pri vstopu na parkirno površino;
- **parkirni prostor:** je del parkirne površine, namenjen parkiranju enega vozila;
- **registracija na vstopnem/izstopnem sistemu:** pomeni odčitek registrske tablice na vstopnem/izstopnem sistemu (velja za abonente in uporabnike EasyPark Camera Park);
- **vstopni sistem:** je oprema, ki omogoča nadzorovani vstop na parkirno površino in zajema vstopno zapornico, vstopni avtomat (to je mesto za registracijo) itd.;
- **vozilo:** je osebni avtomobil;

- **zapuščeno vozilo:** je katerokoli vozilo, ki nima registrskih tablic ali ni registrirano več kot 30 dni, in ni nerabno ali zavrženo motorno vozilo, ki se mu je življenjska doba iztekla zaradi poškodb, starosti ali drugih razlogov in je zaradi tega postalo odpadek po merilih iz predpisa, ki ureja ravnanje z odpadki, kakor tudi vozilo, na katerem je lastnik očitno opustil svojo posest. V vsakem primeru se vozilo šteje za zapuščeno, če dalj kot tri dni stoji na istem mestu brez vidnih znakov uporabe.

3. člen

(Podatki o Javnem zavodu Ljubljanski grad)

Javni zavod Ljubljanski grad

Sedež: Grajska planota 1,

Naslov: p. p. 72, SI-1001 Ljubljana,

Slovenija

DŠ: SI82858632

MŠ: 3887359

Javni zavod Ljubljanski grad je vpisan v sodni register pri Okrožnem sodišču v Ljubljani: številka registrskega vpisa SRG 2011/1361.

II. SPLOŠNI POGOJI PARKIRANJA

4. člen

(Uporabnik)

Uporabnik je oseba, ki je upravljala z vozilom v trenutku, ko je to zapeljalo na parkirne površine. Domneva se, da je uporabnik oseba, ki je na dan parkiranja na parkirni površini vpisana kot uporabnik vozila (poleg lastnika) v uradni evidenci registriranih vozil; če v tej evidenci uporabnik vozila ni vpisan, se domneva, da je uporabnik v smislu teh splošnih pogojev parkiranja oseba, ki je v uradni evidenci registriranih vozil vpisana kot lastnik vozila.

Zgoraj navedene domneve je mogoče izpodbijati – lahko se dokazuje, da je bila uporabnik v smislu teh splošnih pogojev druga oseba, in ne tisti, ki je v uradni evidenci registriranih vozil vpisan kot uporabnik oziroma lastnik vozila, oziroma oseba, ki ima sklenjeno najemno pogodbo.

5. člen

(Vstop – sklenitev pogodbenega razmerja)

Uporabnik z vstopom na parkirne površine sklene z izvajalcem pogodbo o odplačni uporabi parkirnega mesta na parkirni površini ter sprejme cenik, Splošne pogoje in pravila uporabe.

Vstop na parkirne površine je izvršen s prevzemom parkirnega listka na vstopnem sistemu oziroma z registracijo na vstopnem sistemu. Registracija na vstopnem sistemu pomeni odčitek registrske tablice na vstopnem sistemu (velja za abonente in uporabnike EasyPark Camera

Park). Če je zapornica dvignjena, je vstop prost in plačilo parkirnine ni potrebno (brezplačno parkiranje).

Pogoj za vstop na parkirne površine je prevzem parkirnega listka na vstopnem sistemu oziroma registracija na vstopnem sistemu, razen v primeru nedelovanja sistema (nedelovanja vstopnega in izstopnega sistema, nedelovanja avtomatične plačilne blagajne itd.).

6. člen

(Odplačnost parkiranja)

Parkiranje na parkirnih površinah je plačljivo, skladno s tedaj veljavnim cenikom.

Čas parkiranja se beleži od vstopa na parkirne površine do izstopa. Parkiranje je brezplačno, če med vstopom in izstopom preteče manj kot 15 minut.

Službe, ki izvajajo nujne intervencijske posege (gasilci, nujna medicinska pomoč in ostali), so upravičene do brezplačnega parkiranja in jim vstop na parkirno površino omogoči izvajalec. Presojo upravičenosti do brezplačnega parkiranja opravi izvajalec.

Parkirnino je možno plačati:

- z gotovino (EUR);
- s plačilnimi in kreditnimi karticami (MasterCard, Visa, BA, Maestro);
- z EasyPark CameraPark (uporabnik mora imeti omogočeno opcijo v aplikaciji EasyPark, uporaba aplikacije in obračun provizije je v skladu s Splošnimi pogoji, objavljenimi na https://legals.easyparksystem.net/SI/tc/sl/terms_si_sl.pdf).

7. člen

(Neprenosljivost parkirnega listka)

Parkirni listek ni prenosljiv in se lahko uporabi le za vstop in izstop istega vozila. Izstop dveh ali več vozil z istim parkirnim listkom ni dovoljen. Izstop oziroma poskus izstopa dveh ali več vozil z istim parkirnim listkom se šteje za kršitev teh Splošnih pogojev; v tem primeru se uporabniku zaračuna uporabnina parkirnih površin v višini nadomestila za izgubo parkirnega listka, kar je določeno z veljavnim cenikom.

Menjava registrskih tablic na parkirni površini ni dovoljena – vozilo lahko parkirišče zapusti zgolj s tisto registrsko tablico, s katero je vstopilo na parkirno površino.

8. člen

(Izguba parkirnega listka)

Uporabnik je dolžan izgubo ali poškodbo parkirnega listka nemudoma sporočiti izvajalcu po telefonu: 031 425 319.

Za izgubo ali poškodbo parkirnega listka se uporabniku zaračuna nadomestilo za izgubo parkirnega listka, skladno s tedaj veljavnim cenikom.

Če je bil uporabniku na podlagi prijave izgube oziroma poškodbe listka že izdan nov parkirni listek, izvajalec uporabniku ne vrne nadomestila za morebiti kasneje najden parkirni listek.

9. člen

(Izstop iz parkirne površine)

Izstop iz parkirne površine je izvršen, ko vozilo v celoti zapelje mimo izstopnega sistema.

Pogoja za izstop sta plačilo parkirnine (če je določeno, da se parkirna plača) in registracija na izstopnem sistemu. Registracija na izstopnem sistemu pomeni odčitek parkirnega listka na izstopnem sistemu oziroma odčitek registrske tablice na izstopnem sistemu (velja za abonente in uporabnike EasyPark Camera Park). Če je pred vozilom uporabnika drugo vozilo, se lahko uporabnik registrira šele po tem, ko se spusti zapornica za vozilom pred njim.

Če je zapornica dvignjena, je vstop prost in plačilo parkirnine ni potrebno (brezplačno parkiranje).

Na izstopnem sistemu se je treba registrirati najkasneje 15 minut po izvršenem plačilu parkirnine. Če je ta čas prekoračen, je treba plačati dodatno parkirno, ki se obračuna od trenutka prejšnjega plačila parkirnine.

Izvajalec mora za plačano parkirno izdati račun in ga izročiti uporabniku (plačniku). Uporabnik (plačnik) je dolžan prevzeti račun in ga zadržati neposredno po odhodu iz parkirne površine (Zakon o davčnem potrjevanju računov, Ur. l. RS, št 57/15, 69/17).

10. člen

(Časovna omejitev parkiranja)

Parkiranje nepretrgoma več kot tri dni je dovoljeno zgolj s prehodnim pisnim dovoljenjem izvajalca, prošnjo se poda prek elektronskega naslova parkirisce@ljubljanskigrad.si.

11. člen

(Odstranitev zapuščenega vozila)

Izvajalec ima pravico zapuščeno vozilo na stroške in tveganje uporabnika odstraniti s parkirnih površin.

12. člen

(Zavezujoča pravila)

Uporabniki morajo ravnati po teh Splošnih pogojih, cestnoprometnih predpisih, upoštevati morajo prometno in svetlobno signalizacijo ter druge oznake na parkirnih površinah ter druga navodila izvajalca, ki niso zajeta v teh Splošnih pogojih, so pa javno objavljena kot ti Splošni pogoji. Pravila uporabe in druga navodila izvajalca tvorijo sestavni del teh Splošnih pogojev.

V primeru kršitev teh Splošnih pogojev, pravil uporabe ali drugih javno objavljenih navodil izvajalca je kršitelj dolžan izvajalcu povrniti vso morebitno povzročeno škodo in stroške, povezane z izterjavo terjatev.

Uporabnik ima pravico ugovarjati (v roku 8 dni po vročitvi obvestila o kršitvi) zoper očitano kršitev in dokazovati, da kršitve ni storil.

Izvajalec ima pravico uporabniku (povzročitelju škode) zaračunati škodo, ki je nastala na parkirni površini ali parkirnem sistemu in za katero odgovarja uporabnik (povzročitelj škode).

13. člen (Izključitev odgovornosti)

Predmet pogodbe med izvajalcem in uporabnikom ni niti hramba niti varovanje stvari, zato izvajalec in lastnik parkirne površine ne prevzemata odgovornosti za hrambo vozila (in stvari v njem) in nista odgovorna za škodo, ki bi jo na vozilu ali osebah povzročile tretje osebe. Uporabnik je odgovoren za povrnitev škode, ki jo izvajalcu ali lastniku parkirišča povzroči ali ki nastane zaradi njegovega ravnanja ali zaradi ravnanja njegovih sopotnikov.

Izvajalec uporabniku odgovarja za škodo, ki jo je izvajalec ali oseba, za katero je izvajalec odgovoren, povzročil namenoma ali iz malomarnosti.

14. člen (Pravila uporabe parkirnih površin)

Da bi zagotovili varnost, čistočo, mir in nemoteno uporabo parkirnih površin vsem uporabnikom, se določa način uporabe in obnašanja oseb (uporabnikov in njihovih sopotnikov). Pravila uporabe parkirnih površin veljajo za uporabnike, sopotnike, kakor tudi za druge, ki se nahajajo na območju parkirnih površin. Oseba z vstopom na parkirno površino sprejme pravila uporabe parkirnih površin.

Na parkirnih površinah veljajo naslednja pravila in prepovedi:

- Vstop na parkirno površino dovoljuje prometna signalizacija na vhodu. Vozila, ki vstopajo na parkirno površino, morajo biti v stanju, kot to velja za vozila v javnem prometu (delujoča svetlobna telesa itd.), taka, da ne puščajo posledic na parkirnih površinah (na primer sledi olja) in da ne povzročijo ovir ali zastojev na parkirnih površinah (na primer zaradi pomanjkanja goriva). Vozilo lahko na parkirno površino vstopi le z registrsko tablico, ki je bila izdana za to vozilo.

- Pešcem na parkirnih površinah vstop in izstop prek uvozne in izvozne zapornice ni dovoljen.
- Zadrževanje na območju parkirnih površin je dovoljeno le v času in zaradi parkiranja vozila ter vstopa in izstopa iz njega. Osebam, ki ne posedujejo veljavnega parkirnega listka oziroma tistim, ki niso v spremstvu uporabnika, je zadrževanje na območju parkirnih površin prepovedano (na primer spanje, beračenje itd.). Ob preverjanju te prepovedi je vsaka oseba na zahtevo izvajalca dolžna pokazati parkirni listek.
- Vozilo se lahko parkira na katerem koli prostem parkirnem prostoru. Parkiranje je dovoljeno samo na označenih parkirnih mestih. Vozilo je treba parkirati z vsemi kolesi znotraj označenega parkirnega mesta. Ko se vozilo ustavi, je treba takoj ugasniti motor in potegniti ročno zavoro. Vozilo mora biti ves čas parkiranja zaklenjeno.
- Parkiranje na označenem parkirnem prostoru za invalide je dovoljeno le osebam iz prvega odstavka 66. člena Zakona o pravilih cestnega prometa (Ur. l. RS, št. 82/13 – uradno prečiščeno besedilo, 69/17, 68/16, 54/17, 3/18 – odl. US, 43/19 – Zvoz-1B, 92/20) s pogojem, da je vozilo na vidnem mestu označeno z veljavno parkirno karto za invalide.
- Parkiranje ali ustavljanje vozil na pločniku ali blizu požarnih izhodov, izhodov v sili, intervencijskih poti in varovanih območij je strogo prepovedano. Vse požarne poti, poti za izhod v sili, intervencijske poti morajo biti vedno proste in brez vseh ovir.
- Na voznih stezah je prepovedano prehitevanje, obračanje in vzvratna vožnja. Prepovedano je manevriranje na območju zapornic. Med vožnjo morajo biti na vozilu prižgane zasenčene luči; dolge luči in zvočni signali niso dovoljeni. Največja dovoljena hitrost vožnje je 10 km/h, najmanjša dovoljena razdalja med vozili je štiri metre.
- Ni dovoljeno ogrevanje in preizkušanje motorja vozila, popraviljanje vozila, praznjenje hladilnika vozila, izpuščanje in menjava olja ali kakršno koli drugo vzdrževanje vozila. Na parkirnih površinah ni dovoljeno odlaganje in puščanje raznih predmetov. Pozimi mora imeti vozilo v hladilnem sistemu dovolj sredstva proti zmrzovanju. Pred vstopom na parkirno površino je treba odstraniti sneg z vozila.
- Ni dovoljeno kakršno koli ogrožanje varnosti, zdravja in življenja sebe in drugih ali premoženja.
- V parkiranem vozilu ni dovoljeno puščati oseb.
- Odlaganje smeti je dovoljeno le na za to namenjena odlagališča. Prepovedano je odlaganje stvari brez stalnega nadzora.
- Živali morajo biti na povodcu in nadzorovane, tako da ne motijo drugih uporabnikov ali vozil. Puščanje živali v vozilih je prepovedano.
- Prepovedano je povzročanje prekomernega hrupa.

15. člen

(Osebni podatki)

Osebni podatki se obdelujejo skladno z veljavno zakonodajo in Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Javnem zavodu Ljubljanski grad, ki je javno objavljen na spletni strani

<https://www.ljubljanskigrad.si/assets/Uploads/Pravilnik-o-varstvu-osebni-podatkov-2023-v-JZ-LG.pdf> in na voljo v prostorih izvajalca na naslovu Grajska planota 1, Ljubljana.

16. člen

(Soglasje za obdelavo in uporabo podatkov z registrske tablice)

Izvajalec bo na podlagi pogodbenega razmerja pridobival tudi soglasja za uporabo in obdelavo podatkov z registrskih tablic.

Podatki z registrskih tablic se hranijo do preklica soglasja za njihovo obdelavo in uporabo. Uporabnik lahko uveljavlja pravico do pozabe, v kolikor ne želi več, da se njegovi osebni podatki, ki jih hrani in obdeluje upravljalec, in ob pogoju, da ni zakonitih razlogov za njihovo nadaljnjo hrambo – na način, da od upravjalca kadarkoli zahteva, da se njegovi podatki izbrišejo. Uporabnik se za uveljavljanje svojih pravic obrne na izvajalca prek elektronske pošte parkirisce@ljubljanaskigrad.si.

17. člen

(Video nadzor na parkirnih površinah)

Za območje parkirne površine izvajalec izvaja video nadzor – v obsegu in skladno s Pravilnikom o postopkih in ukrepih za zavarovanje osebnih podatkov pri izvajanju video nadzora, ki je javno objavljen na spletni strani <https://www.ljubljanskigrad.si/assets/Uploads/Pravilnik-o-postopkih-in-ukrepih-za-zavarovanje-osebni-podatkov-pri-izvajanju-videonadzora-JZLG-2023.pdf> in na voljo v prostorih izvajalca na naslovu Grajska planota 1, Ljubljana.

Uporabnik lahko dobi informacijo, kje in koliko časa se shranjujejo posnetki iz video nadzornega sistema na elektronskem naslovu parkirisce@ljubljanaskigrad.si

Posnetki posameznikov, pridobljeni iz kamer, priključenih na napravo za snemanje in prenos slike, imajo naravo osebnih podatkov. Izvajalec osebne podatke obdeluje v skladu s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov v Javnem zavodu Ljubljanski grad, ki je javno objavljen na spletni strani <https://www.ljubljanskigrad.si/assets/Uploads/Pravilnik-o-varstvu-osebni-podatkov-2023-v-JZ-LG.pdf> in na voljo v prostorih izvajalca na naslovu Grajska planota 1, Ljubljana. Več informacij o obdelavi osebnih podatkov je posameznikom na voljo v Splošnih informacijah o varstvu osebnih podatkov, ki so na voljo na spletni strani <https://www.ljubljanskigrad.si/assets/Uploads/Pravilnik-o-varstvu-osebni-podatkov-2023-v-JZ-LG.pdf> in v prostorih izvajalca na naslovu Grajska planota 1, Ljubljana.

18. člen

(Objava splošnih pogojev in pravil uporabe parkirnih površin)

Te splošne pogoje in pravila uporabe parkirnih površin je sprejel izvajalec in so javno objavljeni na spletni strani www.ljubljanskigrad.si, ob vstopu na območje parkirne površine pa je objavljen izveček. Splošni pogoji so na voljo tudi v fizični obliki v prostorih izvajalca na naslovu Grajska planota 1, Ljubljana.

Splošni pogoji in pravila uporabe parkirnih površin začnejo veljati z dnem javne objave.

Vse spremembe splošnih pogojev in pravil uporabe parkirnih površin so javno objavljene spletni strani www.ljubljanskigrad.si ter začnejo veljati naslednji dan po javni objavi.

Številka: 01-09/2026

Datum: 1. 4. 2026

Javni zavod Ljubljanski grad
Direktorica
Mateja Avbelj Valentan

